



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 22 августа 2024 года

№ 100

с.Киясово

О рассмотрении обращения Кулалаева Сергея Юрьевича

Рассмотрев обращение Кулалаева Сергея Юрьевича и заслушав информацию Баяндину Марию Петровну, ведущего методиста муниципального казенного учреждения культуры «Районный координационно-методический центр учреждений культуры, молодёжной политики и туризма» муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики», Байбородова Василя Павловича, директора муниципального казённого образовательного учреждения дополнительного образования «Киясовская спортивная школа», в соответствии со статьей 26 Устава муниципального образования муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики», Президиум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Информацию об использовании общественных пространств на территории Киясовского района принять к сведению.
2. Рекомендовать продолжить использовать общественные пространства по назначению, чаще освещать проводимые мероприятия в социальных сетях ВКонтакте.
3. Опубликовать настоящее постановление разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Киясовского района.

Председатель Совета депутатов
муниципального образования «Муниципальный округ
Киясовский район Удмуртской Республики»



И.М. Сибиряков

Информация Коконова Владимира Павловича, директора муниципального казенного учреждения культуры «Районный координационно-методический центр учреждений культуры, молодёжной политики и туризма» муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики».

Учреждения культуры и молодежной политики уделяют особое внимание по облагораживанию территорий Колхозного сада и Сквера Петра Кривоногова, а также организации активностей в этих общественных местах. Так, например, в сквере ежегодно работниками культуры и молодежного центра «Ровесник» проводится прополка сорняков и полив цветов в летнее время и уборка снега в зимнее. Весной 2024 года в село Киясово по инициативе руководства района и молодежного центра «Ровесник» был привлечен трудовой десант из числа студентов ВУЗов и СУЗов Удмуртской Республики. Одним из объектов благоустройства в плане работ был Колхозный сад. Молодежь вывезла мусор с территории и покрасила беседку.

В плане организации активностей проводится следующая работа. При посещении туристами экскурсии «Кривоногов П.А. – летописец Победы» неотъемлемой частью становится посещение сквера Кривоногова П.А., где продолжается рассказ о нашем земляке. Так за последний год сквер посетили учащиеся школ нашего района, а также туристы разных районов и городов нашего региона, включая делегацию из Республики Узбекистан. Всего посетивших данный объект составило 751 чел., из них 311 школьников.

Колхозный сад тоже является местом притяжения для организованных групп населения. Начиная с 2023 года (летом) традиционно по пятницам в вечернее время (при благоприятной погоде) работники Киясовского МДК организуют дискотеки с развлекательной программой. В основном посетителями этих мероприятий являются дети дошкольного и младшего школьного возраста в сопровождении родителей или бабушек и дедушек. Присоединяются к ним ребята из сводных отрядов. Частью данных мероприятий было проведение хореографом Дома культуры мастер-классов для участниц танцевального клуба «Зумба», в который входят женщины среднего и пожилого возраста (15-20 чел.). Не реже одного раза в год проводит свое заседание на свежем воздухе клуб «Кому за 50...» Киясовского МДК (30-40 чел.). Традиционным становится проведение на территории Колхозного сада молодежным центром «Ровесник» и движением Первых осеннего семейного квеста «Арбузник».

Применялась практика проведения мероприятий для детей во время зимних каникул, но из-за отсутствия возможности территориального отдела содержать в чистоте от снега Колхозный сад, работники библиотеки и дома культуры перенесли их на центральную площадь.

Надо заметить, что оба общественных пространства (Сквер П.А. Кривоногова и Колхозный сад), в первую очередь, являются местом свободного (индивидуального) посещения. Они не имеют отдельного штата, отвечающего за порядок и проведение регулярных культурно-развлекательных мероприятий, в отличие от городских парков. У учреждений культуры и молодёжной политики нет возможности увеличивать количество мероприятий, ввиду ограниченности по штатной численности и плотного графика работы, предусматривающего нахождение на базе своих учреждений.

Информация Байбородова Василия Павлович, директора муниципального казённого образовательного учреждения дополнительного образования «Киясовская спортивная школа»

По запросу об использовании спортивных сооружений в с. Киясово сообщаем следующее:

1. На территории с. Киясово отсутствуют воркаут площадки, имеются установленные на территории стадиона «Юность» и около Киясовской средней школы ГТО-площадки. Данные площадки общедоступны для населения.

Используются для подготовки и выполнения нормативов комплекса ГТО, а также используются в проведении фестивалей ГТО и других спортивных мероприятиях.

2. На территории с. Киясово имеются 2 хоккейные коробки, на ул. Советской и за стадионом «Юность». Хоккейная коробка за стадионом заливается и используется в осенне-весенний период. На катке организован прокати коньков, проводится тренировочный процесс по хоккею, как с детским, так и со взрослым населением. Проводятся соревнования, организуются массовые катания на коньках, проводятся дискотеки на льду.

Хоккейная коробка по ул. Советской не используется по назначению из-за ряда причин. Отсутствие прямого доступа к водонапорному гидранту. Заливка льда производилась с помощью трактора, что сказывалось на качестве льда. Также использовался гидрант на перекрестке ул. Советской и пер. Северный. При использовании данного гидранта создавались помехи дорожному движению по ул. Советской, помимо помех из-за использование машинами шипованных резин постоянно приходили в негодность пожарные рукава. Поэтому последние годы хоккейная площадка использовалась как площадка для подвижных игр. В зимний период проводились соревнования хоккей на валенках, футбол на снегу, и подвижные игры для начального звена Киясовской средней школы. На данный момент деревянные борта коробки находятся в аварийном состоянии. Планируется демонтаж бортов. На месте старой хоккейной коробки рассматриваются варианты создания роллердрома или иной спортивной площадки.

Данные объекты будут использоваться в работе Киясовской спортивной школы, мероприятия и соревнования будут проводится в соответствии с планом.